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RENCANA PROGRAM PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

TAMAN KANAK KANAK NURUL HUDA SRIKATON 

                              

 

Satuan Pendidikan :   TK Nurul Huda Srikaton 
Kelas / Semester  :   B / I (Satu) 
Tema :   Tanaman 
Sub tema :   Buah-buahan 
KD :  1. 1  –  2 . 9  – 2 . 13  – 3 . 3 – 4 . 3 – 3 . 6 – 4 . 6 – 3 .11 – 4 . 11 – 3 . 15 – 4 . 15 
Pembelajaran ke                     :   1 
Alokasi waktu                          :   60 Menit 
                                                      
I.  TUJUAN PEMBELAJARAN: 

SIKAP 
Dapat merawat tanaman sebagai makhluk Ciptaan Tuhan 
PENGETAHUAN DAN KETERAMPILAN 
Dapat menyebutkan jenis jenis tanaman 
 

II. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
A. PEMBUKAAN: 

1. Penerapan SOP pembukaan 
2. Berdiskusi tentang atas nikmat Tuhan ( buah apel ) 
3. Berdiskusi tentang  manfaat BUAH APEL 
4. Mengamati dan melihat buah apel 
5. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain dari setiap kelompok 

B. INTI 
1.  Anak bebas memilih kelompok atau kegiatan pembelajaran yang di minati 
2.  Kegiatan satu anak mengelompokkan gambar buah apel berdasarkan ukuran dan warna 
3.  Kegiatan dua anak membuat kolase buah dengan menggunakan sobekan kertas warna  
4.  Kegiatan tiga anak dapat mengurutkan huruf menjadi kata sesuai dengan contoh  
5. Kegiatan Pengaman ( Bermain Balok) jika ada anak yang tidak mau mengikuti kegiatan main yang 
sudah di siapkan oleh guru 

C.RECALLING: 
1. Merapikan alat-alat yang telah digunakan 
2. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 
3. Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama 
4. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 
5. Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

D. PENUTUP 
1.    Menanyakan perasaannya selama hari ini 
2.    Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa yang paling disukai 
3.    Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 
4.    Menginformasikan kegiatan untuk besok 
5.    Penerapan SOP penutupan 
 
 
 



 
III. PENILAIAN PEMBELAJARAN: 

.   Sikap 
a. Dapat mensyukuri tanaman  sebagai makluk ciptaan Tuhan 
b. Menggunakan kata sopan pada saat bertanya 

.   Pengetahuan dan   ketrampilan 
a. Dapat menyebutkan Jenis –jenis buah 
b. Dapat  mengelompokkan gambar buah berdasarkan jenis 
d. Dapat  menimbang buah  
e. Dapat membuat bentuk tomat dengan plastisin 
f.  Dapat  membuat bentuk  keranjang buah 
 

 
                          Mengetahui, 
                         Kepala Sekolah                                                                                       Guru Kelompok 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


